



ЧЕДОМИР ВЕЉКОВИЋ – ДВАДЕСЕТ ГОДИНА У РАДНИЧКИМ СПОРТСКИМ ИГРАМА

Две деценије љубави

● ПУНЕ ДВЕ ДЕЦЕНИЈЕ ОД 1960 до 1980, ЧЕДОМИР ВЕЉКОВИЋ ЈЕ УСПЕШНО ОБАВЉАО ПОСАО ВЕЗАН УЗ РАДНИЧКЕ СПОРТСКЕ ИГРЕ

● КЉУЧ ДАЉЕГ ЈАЧАЊА ИГАРА ЈЕ У РАДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА – СМАТРА ВЕЉКОВИЋ

Говорити о нишким Радничким спортским играма а не говорити о Чедомиру Вељковићу практично је немогуће. Од 30 година нишких игара, двадесет се директно везују за име овог човека. Толико је наине чика Чеда провео на челу Комисије за РСИ Већа Савеза синдиката општине Ниш, дајући играма целог себе, пратећи и градећи њихов силовит раст.

Од ФК „Грађански“ до „Мостовца“ /касније „Динамо“/ од времена непоновљивог фудбалског ентузијазма, када је рецимо за само десет дана на простору данашњег АТД диспанзера никло игралиште са трибинама, до сличне акције код циглане. Од покушаја да Ниш добије репрезентативан Дом синдиката до 1960 када је забраном ванпривредних инвестиција овај посао стопиран, а Чедомир који је био на челу комисије за прибављање средстава за градњу дома, одлуком Већа Савеза синдиката постављен за челног човека Радничких спортских игара.

— Те 1960 године у играма се такмичило свега десет екипа у три или четири дисциплине. Мој први задатак био је да формирам екипу сарадника која ће да створи услове за бржи развој РСИ. Захваљујући сарадницима од којих су многи и данас у Комисији, њиховом залагању и ентузијазму, тај задатак смо успешно обавили. За само шест година од 1960 до 1966 успели смо да у игре укључимо чак 45 радних организација. Ширење игара у Нишу навело нас је на идеју да такмичења проширимо и ван општине, и да га подигнемо на

републички ниво. Та идеја је реализована 1967 а на првим републичким играма учествовале су екипе Ниша Лесковца, Крагујевца и Чачка такмичећи се у малом фудбалу, одбојци кошарци и стрељаштву. — сећа се Чедомир Вељковић.

Подсетимо да је Ниш неколико година узастопно представљао Југославију у спортској радничко-спортској сарадњи са италијанским градом Пармом. Колико је та сарадња била успешна најречитије говори податак да је Чедомир Вељковић награђен највећим признањем италијанских синдиката. Успешан рад у РСИ знао је да цени и град. 1971. Чедомир Вељковић награђен је Октобарском спортском наградом Ниша, а ово велико признање додељено је и Радничким спортским играма 1972. и 1974. И тако пуних 20 година све до 1980 када је стишао у пензију.

— Када сам одлазио у пензију једина жеља ми је била да на моје место дође човек који ће бити спреман и способан да играма удахне нову свежину и избори се за њихово даље јачање. То са на срећу и догодило. На право место дошао је прави човек Милорад Цветковић, и игре сунаставиле да се крећу узлазном путањом. Сматрам да се кључ њиховог даљег јачања налази у радним организацијама и да ће упарво од схватања значаја спорта и рекреације у радним колективима од спремности да се створе услови и да се у ову област укључи далеко већи број стручњака зависти будућност РСИ—сматра Вељковић.